
Referat af bestyrelsesmøde i Ålbækparkens Grundejerforening, den 2. maj 2021, 

afholdt hos Helmer Støvring, Ålbækparken 153. 
 

Til stede: Benny Kuchartik, Poul Erik Jensen, Jytte Christensen og Helmer Støvring. 

                Britta og Bjarne Pedersen med fremlæggelse af regnskab. 

 

Fraværende med afbud: Frank Nielsen. 

 

Pkt. 1. Velkomst v/værten. 

Ad 1.  Helmer bød velkommen til alle. 

 

Pkt. 2. Godkendelse/bemærkninger til sidste mødes referat. 

Ad 2.   Referat godkendt uden bemærkninger. 

 

Pkt. 3 Siden sidst v/formanden. 

Ad. 3 

1. Besøg af politi fra Skive samt Mona Madsen fra Skive kommune for at orientere os om hvad 

vi må ved evt. etablering af vej chikaner for at dæmpe farten på vore stamveje. 2 løsninger kunne 

anbefales. Enten vejbump eller indsnævring med forskudt forhindring. Ved begge forslag skal der 

skiltes. Orientering på generalforsamling med afstemning om vi skal have etableret fartdæmpende 

foranstaltning på vore stamveje. 

Benny har indsamlet priser på skiltning vedr. heste. Heste må ikke være på stranden i juni, juli og 

august måned. Benny kontakter Skive kommune for at høre om ikke også de kan være interesseret i 

skiltning på stranden med forbud for heste de 3 måneder. Det Blå Flag hører jo under kommunen. 

Der kan evt. sættes skilte op andre steder i området med ”heste frabedes”. 

2. Formanden har sendt brev til grundejer, som har etableret ind-og udkørsel fra sin grund til 

stamvej, om, at denne etablering ikke er lovligt. Bestyrelsen besluttede at meddele grundejeren en 

tidsfrist for reetablering af græsrabat. Formanden meddeler. 

3. Underskrifter til tinglysning af molokker er udsat til efter generalforsamlingen. 

4. Det er med stor beklagelse at bestyrelsen har modtaget anmodning om udtrædelse af 

bestyrelsen fra Bjarne Pedersen, grundet sygdom. 1. suppleanten Poul Erik Jensen indtræder derfor i 

bestyrelsen, og overtager efter generalforsamlingen regnskabsfunktionen. Bjarne varetager, med 

hjælp fra sin kone, Britta, regnskabet og regnskabsfremlæggelse ved generalforsamling, indkaldelse 

til generalforsamling samt kontingentopkrævning 2021. Indkaldelse til generalforsamling udsendes 

inden pinse, ca. 15. - 16. maj. Formanden udarbejder indkaldelse til generalforsamlingen. 

 

Pkt. 4. Nyt fra kassereren. 

Ad. 4  Bestyrelsen godkendte revisorgodkendt regnskab  1/4 2020 til 31/3 2021 og næste års 

 budget. 

 

Pkt. 5. Nyt fra sekretæren. 

Ad. 5. Intet nyt. 

 

Pkt. 6. Nyt fra vejformand. 

Ad. 6   Benny har indhentet priser på skiltning. Det koster kr. 1.000 for hver stander incl. 1 skilt. 

 Benny vil på generalforsamlingen orientere om evt. skiltning og vejchikaner. 

 Der er indhentet oplysninger om væske til støvbekæmpelse på stamvejene. Det vil koste ca. 

 kr. 2.500,- pr. vej, hvis vi selv udlægger det. Hvis det spredes ud vil det på sigt spare grus. 

 

Pkt. 7. Evt. 

Ad 7.  Hvis forsamlingsforbud tillader det, vil der blive afholdt Skt. Hansbål den 26. juni. 

  



 Jytte Bundgård skal spørges, om hun vil være dirigent ved generalforsamlingen. 

  

 Jytte Christensen vil ændre foreningens hjemmeside, vedr. regnskab. 

 

 Bjarne Pedersen, afgående kasserer, vil sørge for at bringe fuldmagter til  banken i orden. 

 

 Oplæg til forbedring af lokalplan samt vedtægtsændringer iværksættes. 

 

 Der er indkommet 1 forslag den 28/3 til fremlæggelse og evt. vedtagelse på 

 generalforsamlingen. 

 

 I år er Benny Kuchartik og Helmer Støvring på valg til bestyrelsen. Begge modtager 

 genvalg. 

 

 Af referat fra generalforsamlingen skal det fremgå, hvem der sidder i den nye bestyrelse.

  

 

 Næste bestyrelsesmøde afholdes den 30. maj 2021 kl. 10.00 hos Jytte Christensen, 

 Ålbækparken 150. 

 

 

For referat: Marianne Støvring (grundet sekretærens fravær) 

 

  

  

 


